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Horizontalement :

1. Font partie d’'une combinaison bien fém:-
nine,

2. Fut complétement dégouté de la flotte arros
son aventure ; coupe des tranches de belle-
mere.

3. Doublé, on en raconte beaucoup sur son
compte ; sujettes a correction.

4. Inversé : peut concerner un petit endroit :
doublé : fait dodo : prépare l'avenir.

5. Fait les yeux doux : phon. : interdit aux plus
de 18 mois.

6. Lettres venant de Lucerne ; les besoins qui
existent effectivement le sont bien.

1. Mon cinquante pour cent ; répété, manque de
lenue.

8. On peut le mettre en boule; tu tournes et
retournes un projet dans ton esprit.

9. Est rarement clair en Normandie ; toucha...
le jour de la Sainte-Touche.

10. Fin de soirée ; a doubler pour une balle.

I, Colette 1'a doublé ; on peut I'étre de la na-

ture et de la vérité ; quand on est dedans.
on est toujours convenable.

12.

Un truc pour attraper les vieilles; ce que
I'on fait d’une table quand on ne veut plus
rien savoir du passe.

Verticalement :

1

. Mérite souvent une bonne correction; une

tranche de gateau.

2. Leve la patte ; vieux registre parlementaire.

Peut étre mortel ; noircit a Londres.

Il en faut deux pour former ce qui a été
lente ; élément de charpente ; de bas en haut,
précede les cornes ; marque, en général, les
débuts d'une explication.

De bas en haut : étre surnaturel ; entre deux
sujets ; deux romains.

De bas en haut : métamorphose un blanc-bee
en poilu; futur plein de promesses ; fin de
partie.

. C’est en désespoir de cause que l'on en jette
parfois ; il est difficile d’étre plus tétu
qu’elle !

. Point de départ d'une entourloupette histo-

rique ; qualité de 1'ame.

9. Somme de peu d’importance; marque l'ac-
cord entre deux Teutons ; premier pas dans
la résistance.

10. Ainsi se termine la danse ; Claude lui aurait
mieux convenu que Charles; gros: self-
défense du chat.

11. Chalet de nécessité ; le diable I'emporte ; une
demi minute.

12. Favorise les gréves; mot magique ouvrant

toutes les portes.

M. Rms.

Solution du probléme de décembre

Horizontalement : 1. Tournedos; ac. — 2.

Renversé ; oil. — 3. Oui; or; apre. — 4. NF

é¢meri. — 5. Gag ; aléas. — 6. Sein ; Lottas. —
7. Ostie ; Io. — 8. Oronge ; psi. — 9. Renonce :
pion. — 10. Epi; ortolan. — 11. Sue; Tea:
insu. — 12, SS; étui.

Verticulement : 1. Tronc ; pores. — 2. Oeuf ;
repus. — 3. Uni ; gémonies. — 4. RV : gai ; no.
— 5. Neo : gnognote. — 6. Erre ; secret. — 7.

Ds ; malt; étau. — 8. OE ; Eloi. — 9. Arete ;
pli. — 10. Opiat ; piano. — 11. Air ; saisons. —
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